

今起买返程票最好别去火车站

火车站预售期缩短为6天,代售点预售期最长是20天

春运第10天

■ 今起,南京站、南京西站车票窗口返程票预售期改为6天,各个代售点根据列车的情况,预售期分为20天和10天。

■ 今起,中央门车站将增开到贵阳的长途直达大巴。不过,这班车只开3天。

■ 今天,去福州、厦门、广州、深圳、郑州、南昌、太原、西安、兰州、乌鲁木齐、昆明、成都方向的火车票挺吃紧。



昨天,铁路客流略有下降,南京火车站里一名旅客扛着行李赶火车 快报记者 顾炜 摄

[铁路]

列车到站双开门,加快上车速度

昨天是春运的第9天,南京铁路客流呈现略有下降态势,预计输送旅客约6.2万人左右,其中南京站6.0万人左右,南京西站2000人左右,直通客流以成都、昆明、江西、广州、西陇海及东北方向为主;管内客流以徐州、苏北、沪宁线为主。车站人士提醒,10日左右将迎来节前的最后一波客流高峰,目前,车站已经实行列车到站双开门,保证旅客上车速度。

买返程票最好别去车站

昨天,南京火车站售票大厅显得非常冷清,每支队伍都只有稀稀拉拉的几个人排队。车站工作人员告诉记者,因为节前购票高峰已过,现在大多数是来买沪宁杭等短途票的,还有就是买返程票的。

不过,昨天车站特意提醒市民,从今天开始,要买返程票的旅客最好别去火车站。“南京站、南京西站车票窗口预售期8日开始改为6天,各个代售点根据列车的情况,预售期分为20天和10天。”南京站相关负责人表示,节前客流高峰今天开始预热,到车站候车的旅客会大量增加,这样错开售票,将购买返程票的旅客“分流”到代售点,是为了减轻车站的接待压力。“8日开始代售点就能买到大年初四(17日)的车票了,建议旅客尽早定下出行

计划并购票。”

列车双开门,加快上车

据车站预计,10日前后将迎来节前最后一波客流高峰,此波客流高峰将持续3至4天,上海铁路局推出四大举措确保旅客出行的安全和顺畅。

首先是增开临客。昨天全局开行临客列车199列,是进入春运以来开行临客列车最多的一天,其中重庆、成都、南昌、阜阳、昆明等方向都有多列临客。

其次是将候车组织方案纳入整个运输组织方案。各车站在掌握列车到发时刻、预留车厢、客流情况、车站停靠站台等基本情况后,按照最短路线设计旅客进站上车路径。同时,采取“按车次分区、按车厢候车、举牌引导”的方式,按照“先重点,后有座,再无座”的顺序引导进站。接下来就是实行列车到站双开门,加快旅客上车速度。春节期间,管内列车到站时实行双开门,由列车乘务员和车站工作人员各负责一个车门,缩短旅客上车时间。

另外,还将实行整节车厢预留,改变以往分散车厢留席位的方式,将整节车厢预留给同一车站同一方向的旅客,这样可以集中乘降组织力量,确保旅客进站上车的效率和秩序。

沪宁杭线票源非常充足

昨天,记者从火车站获悉,目前南京站直通列车北京、广州、厦门、南昌方向还有余票,成

都、昆明、兰州、郑州、包头、哈尔滨方向较为紧张,管内列车徐州、南通、盐城、上海、阜阳方向均有余票。

快报记者 毛丽萍

》今日票情

| 区间 | 车次(开车时间、终到站) |
|---------------------|---|
| 北京 | 1478(14:54 开北京),D350(23:16 开北京南),T66(23:56开北京),L472(5:48开北京) |
| 长春、沈阳 | L686(8:44开长春) |
| 福州、厦门 | 无 |
| 广州、深圳 | 无 |
| 杭州、温州 | 2593(06:58开杭州),2555(07:26开杭州),K8437(13:08开温州),T111(11:08开杭州),D5471(12:27开杭州) |
| 合肥、阜阳 | D3062(20:03开汉口),D3066(20:13开汉口),D3076(20:44开汉口),D3072(21:23开汉口),L8412(9:03开阜阳) |
| 郑州 | 无 |
| 上海方向 | T7785、T7775 |
| 上海方向动车 | D5401,D5403,D5411,D5413,D5415,D5417,D5419,D5421,D5423,D5425,D5427,D5429,D5431,D5433,D5435,D5437,D5439,D5441,D5443,D5445,D5447,D5449,D31,D75 |
| 南昌 | 无 |
| 太原 | 无 |
| 济南、青岛 | 2556(15:10开东营) |
| 南通 | K8502(08:32开南通),K8454(13:58开南通),5076(12:13开盐城),L8476(10:52开南通),L8472(22:52开淮安) |
| 西安、兰州、乌鲁木齐 | 无 |
| 徐州 | T7800(08:23开徐州),K8472(12:27开徐州),L8448(3:30开徐州),L8446(2:47开徐州) |
| 昆明、成都 | 无 |
| 备注:南京到南通等短途方向包括无座票。 | |

[公路]

中央门车站 今起增开三天贵阳大巴

快报讯(记者毛丽萍)南京到贵阳,火车票没了,机票又太贵,一些民工怎么便宜地回家?昨天,记者从中央门汽车站获悉,今天起中央门车站将增开到贵阳的长途直达大巴。不过,由于路程远,该车站提醒,这个班车仅开三天,到2月10日结束,有需求的旅客请尽快去买票。

据中央门车站调度室表示,该站将充分考虑旅客的需求,从8、9、10三日,只要旅客预订贵阳车票达到30人,该车立即增开南京至贵阳临时加班车,有30人增开1班,60人增

开2班……以此类推,敞开售票,30人以上团体包车,车站还可以根据旅客需求上门接送,并直接送到家,一定尽最大努力保证旅客按时回家过年!中央门车站首发时间为2月8日17时,运行时间25小时左右,票价650元,直达贵阳,即日起开始预售车票,旅客咨询热线:85531299、85531208。

该调度人员还表示,旅客如果想要前往贵州其他城市,可以到贵阳后再接力中转回家;节后旅客30人以上团体返回南京也可以拨打上述电话请求中央门车站上门接送。

国美新春特卖会本周全面启动

虎年春节的脚步越来越近,各大卖场的年味也是愈发浓厚。本周,南京国美将正式启动虎年新春献福礼活动,以“新春家电特卖会 I 老虎YOU家电新生活”为主题,全面启动家电让利行动。

据南京国美电器相关负责人介绍,为了在新春到来之际回馈广大消费者,国美联合300余家家电厂商,在春节前期重磅推出“低价年货采购会”,以满足广大消费者对家电年货的需求。本次家电年货采购会国美方面做了充分的准备,不仅从厂商手中

拿到了2亿元的畅销货源,而且获得了更多的让利资源,家电“年货”降幅将达三成。

除了国美提供了促销让利外,最大的看点在于各大品牌厂家之间联合让利。为了争夺年货市场,品牌之间开展了现场比价、加送赠品等额外促销形式。

据悉,平板彩电的各大厂商纷纷推出了大型折扣活动,其中LED高清液晶电视最高降幅直逼50%,另外,合资彩电也加入了促销大战中,其中32、37、42英寸等全高清液晶电视将

[航空]

节前还有少量二折的特价票

快报讯(记者毛丽萍)昨天,记者从各大航空公司获悉,目前南京到各个城市的机票已经全面提价,基本都到了7折以上,像南京到哈尔滨、乌鲁木齐等火车票紧俏的线路几乎全价。不过,昨天记者从“去哪儿”网站了解到,节前其实还有一些航空公司在推特价票,尤其是时间段不是很好的,如果想省钱的话,旅客不妨可以考虑一下。

据介绍,2月14日、15日,南京到济南都只要146元,打1.8折,而南京到北京2月13日,南航22:05的航班,仅需200元,打的是2折,南京到天津也很便宜,2月13日、14日均有2折左右的票,票价205元左右。

》提醒

电话订票预售期调整 12小时内不取作废

昨天,记者从南京火车站获悉,上海铁路局电话订票系统预售期统一为:直通动车组、直达列车5~20天,其他列车5~10天,1~4天(含当天)车票不接受预订;取票时间也作了重新规定:当日12:00前预订的车票于当日24点前取,当日12:00后预订的车票于次日12点取,否则全部作废。

增开淮北徐州列车

昨天,记者从上海铁路局春运办获悉,为方便旅客出行,该局2月12日增开上海至淮北临时旅客列车;2月16日至3月10日,分别增开上海至徐州和徐州至上海临时旅客列车。

2月12日,上海铁路局增开上海至淮北L8498次临时旅客列车,沿途停站办客,列车运行时刻为:上海1:10开,苏州2:10/13、无锡2:41/46、常州3:13/18、丹阳3:45/50、镇江4:10/14、南京5:02/10、滁州5:46/50、蚌埠7:30/40、宿州8:46/49,终到淮北时间为9:35。

2月16日至3月10日,上海铁路局增开上海至徐州D5532/5531次临时旅客列车。列车编组16辆。上海至徐州D5532列车沿途停站办客,运行时刻为:上海10:36开,昆山10:58/11:00、苏州11:19/21、无锡11:42/44、常州12:04/06、镇江12:40/42、南京13:17/19、蚌埠14:38/40、宿州15:18/20,终到徐州时间为15:55;徐州至上海D5531列车沿途停站办客,运行时刻为:徐州16:56开、宿州17:26/28、蚌埠18:06/08、滁州19:04/06、南京19:35/37、常州20:32/34、无锡20:54/56、苏州21:17/19,终到上海22:01。

快报记者毛丽萍